メルスモン製薬株式会社

メルスモン注射剤 製品出荷再開のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社並びに弊社製品に格別のご高配 を賜り、厚く御礼申し上げます。

弊社が製造販売する、特定生物由来製品・処方箋薬「メルスモン」につきまして、本剤の医療上の 重要性を考慮いただき、迅速に承認され製造販売承認書の一部変更手続きが終了しましたので、出荷を 再開いたしますことを、下記の通りご案内申し上げます。

ご注文のすべてにお応えできる在庫量が確保できるまで、限定出荷とさせていただきます。大変恐れ入りますが、すべての医療機関様、特約店様におかれましては、処方見込みや在庫量をご考慮いただいた上で、在庫確保のための発注はお控えいただき、適正量をご注文いただきますよう、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。また、新規のご採用につきましてもお控えいただきますよう併せてお願い申し上げます。

これまでの出荷停止により、患者様、医療関係者の皆様に多大なるご迷惑をお掛けしましたことを、 改めて心よりお詫び申し上げます。限定出荷を速やかに解除できるよう、安定供給体制の確保と市場の 安定化に向け努力を尽くしてまいります。何卒、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■対象製品

販売名	包装	統一商品コード	限定出荷開始日※
メルスモン	2 mL×1 0 管 2 mL×5 0 管	546000014 546000021	2023年5月29日

※出荷開始日は、メーカー出荷日になります。

■出荷量の状況 製造販売業者の対応状況*

出荷量:A 出荷量通常 、製造販売業者の対応状況:② 限定出荷(自社の事情)

*日本製薬団体連合会より2023年3月1日付で発出された"日薬連発第137号「医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義」の見直し について"に基づき出荷量の状況・弊社の対応状況を表記しております。

注) 2022年1月~12月の月間平均出荷実績

以上

お問い合わせ先:メルスモン製薬株式会社 お客様相談室が 付加 0120-281-907 受付時間:9時~17時(土日祝及び休業日を除く) 〒171-0014 東京都豊島区池袋 2 丁目 39-1 堀越ビル